



姊妹秀



家庭秀



情侣秀



母子秀

巾帼逐梦新时代 共建锦绣黔东南

我州庆祝“三八”国际妇女节系列活动精彩纷呈

黔东南融媒体中心记者 姚宁 通讯员 蒋唐艺宁 摄影报道



航拍走秀现场



民族服装创新创意走秀现场

3月7日,在第115个“三八”国际妇女节即将到来之际,由州妇联、州民宗委、州商务局、州文体广电旅游局和州投资促进局联合主办的以“巾帼逐梦新时代·共建锦绣黔东南”为主题的庆祝“三八”国际妇女节系列活动在凯里民族风情园激情上演。汇聚了来自全州各单位、中央与省驻凯单位、各大中专院校以及州内商协会的37支队伍、400余名参与者,共同奏响了一曲展现女性力量与民族文化魅力的时代赞歌。

活动现场精彩纷呈,高潮迭起。民族服饰创新创意秀成为全场焦点,绚丽多彩的少数民族服饰在舞台上焕发出耀眼光芒,每一件作品都仿佛诉说着传承千年的文化故事。同时,这场盛会还通过民族手工艺产业招商推介、文创产品产销对接、特色食品展示以及大健康产品推广等环节,全方位展示了黔东南丰富的文化资源与经济发展潜力。活动还举办了围绕锦绣计划品牌建设的座谈会,深入探讨如何让传统手工艺在新时代焕发新生机;妇女权益与家庭教育课堂专场普法直播,则用温暖而坚定的声音传递法律知识,为女性撑起一片蓝天。

这次活动不仅仅是一次庆祝节日的盛会,更是一场推动文化产业转型升级、助力乡村振兴的生动实践。通过此次活动,州妇联致力于推动锦绣计划提质升级,将传统手工艺与现代设计理念巧妙融合,赋予古老技艺新的生命力。从针线间流淌出的不仅是精美的图案,更是各族妇女用勤劳双手织就的致富梦想。她们以针为笔、以线为墨、以布为纸,描绘出一幅幅令人赞叹的锦绣画卷,铺展出一条通往幸福生活的康庄大道。

此次系列活动不仅有效拓宽了文旅产品的销售渠道,激发了市场活力,还增强了全社会对传统手工艺的关注与支持。它倡导传统与现代交融、手工与科技结合、文化与市场并行的发展理念,汇聚起强大的产业发展动力。黔东南州锦绣计划妇女特色手工业及各项特色产业正在迎来前所未有的发展机遇,必将为地方经济注入源源不断的新动能。

在这个充满希望的春天里,黔东南州的巾帼英雄们用智慧和汗水书写着属于自己的辉煌篇章,也为家乡的发展贡献着不可替代的力量。



民族服饰展示



航拍黔东南州“三八”国际妇女节活动现场



非遗集市



文创产品销售